
  

  2 شناسي زيست  

 . شود انجام مي هاي فالوپ و انقباض ديواره لوله رحمي توسط حركات زوائد انگشت مانند، زنش مژك )اووسيت( مام ياختههدايت ـ » 1«گزينه  -1

  (كردي) (فصل هفتم ـ گفتار سوم)

  ها: ـ بررسي ساير گزينه» 3« گزينه - 2

  شود.  هاي درون آكروزوم اسپرم هضم مي لايه شفاف توسط آنزيم»: 1«گزينه 

  لايه خارجي چند لايه ياخته فوليكولي دارد. »: 2« گزينه

  (كردي) (فصل هفتم ـ گفتار سوم)لايه داخلي قرار گرفته است. ها زير ريزكيسه»: 4«گزينه 

  (كردي) (فصل هفتم ـ گفتار سوم)شود.  ـ در جريان لقاح فقط هسته اسپرم وارد سيتوپلاسم مي» 1«گزينه  - 3

به رحم تشكيل شده است و جايگزيني در ديـواره رحـم    ،لوله رحم يشود. مورولا در ابتداي ورود انجام ميـ لقاح درون لوله رحمي » 3« گزينه - 4
  (كردي) (فصل هفتم) (گفتار سوم)گيرد.  صورت مي

ر لايـه  هـاي بنيـادي د   ياختهاندازه تخم است.  علت عدم رشد هم اي كه از تقسيمات ميتوز تخم تشكيل شده است به ياخته رپـ توده » 1«گزينه  - 5
  شود.  و ديواره رحم تشكيل مي )كوريونبرون شامه( ت قرار دارند. حفره دروني آن پر از مايع است و جفت با همكاري سلاستوسيدروني ب

  (كردي) (فصل هفتم ـ گفتار سوم)

درون  هـا  تـرين آن  يرند كه مهـم گ افظت كننده در اطراف جنين شكل ميهاي مح لايه زاينده دارد. بعد از جايگزيني پرده سهـ جنين » 1«گزينه  - 6
 )كوريـون ( برون شامهوائد انگشتي در نقش دارد. ز )يونركوبرون شامه ( لاست در ساختوبفهستند. ترو )ريونوك( برون شامهو  )آمنيون( شامه

  ـ گفتار سوم)(كردي) (فصل هفتم در تغذيه جنين نقش دارند.  دوبرون شامه و دورن شامه هر  قرار دارد و جزء بخش زاينده نيست.

  (كردي) (فصل هفتم ـ گفتار سوم)نقش دارد.  )كوريون( برون شامه لاست در تشكيل بوـ تروف» 1«گزينه  - 7

لايه شود.  ماه اول مشخص مي سههاي جنسي در انتهاي  انداماز هفته دوم  بعد از لقاح شروع و تا هفته دهم ادامه دارد. جفت ـ تمايز » 3«گزينه  - 8
  (كردي) (فصل هفتم ـ گفتار سوم)سازد.  هاي جنين را مي شود كه با تمايز خود بافت شكيل جفت، تشكيل ميزمان با ت زاينده هم

 ها: ـ بررسي ساير گزينه» 4«گزينه  - 9

 قاعدگيهفته بعد از آخرين  سهتا  دوكه لقاح و تشكيل جنين حدود  باشد در حالي روز قاعدگي ميروز بعد از آخرين  284زمان تولد »: 1«گزينه 

   .دهد رخ مي

  شود.  جنين پاره ميسر يك با فشار كيسه آمينوت»: 2«گزينه 

  (كردي) (فصل هفتم ـ گفتار سوم)توسين در شروع انقباضات رحم هم نقش دارد.  اكسي»: 3«گزينه 

  )چهارم(كردي) (فصل هفتم ـ گفتار  مثل جنسي در همه جانوران مشابه است.اساس توليد ـ» 3«گزينه  -10

زي و بعضي آبزيـان مثـل سـخت پوسـتان،      مهرگان آبزي لقاح خارجي دارند. جانوران خشكي و بي ها، دوزيستان بزيان مثل ماهيـ آ» 2«گزينه  - 11
  )چهارم(كردي) (فصل هفتم ـ گفتار ماهي لقاح داخلي دارند.  و اسبككوسه 

 ـرمحيط، طول روز، آزاد كا به آب عوامل متعدد دخالت دارد مثل دماي ه زمان شدن ورود گامت ـ براي هم» 3«گزينه  -12 ا بـروز  دن مواد شيميايي ي
  ) (فصل هفتم ـ گفتار چهارم)(كرديبرخي رفتارها. 

  ها:  اي دارد. بررسي ساير گزينه ـ قورباغه نوعي دوزيست با لقاح خارجي است كه اطراف تخمك خود لايه ژله» 3«گزينه  -13

   ها برخلاف تخمدان منشعب هستند. در كرم كبد بيضه»: 1«گزينه 

  كند.  مثل جنسي زنبور گامت ملكه با گامت زنبور نر تك لاد كه از ميتوز حاصل شده است لقاح ميدر توليد»: 2«گزينه 

  (كردي) (فصل هفتم ـ گفتار چهارم)هستند.  گذار هر دو تخم پشت و لاك پوس پلاتي»: 4«گزينه 

  (كردي) (فصل هشتم ـ گفتار اول)طلبد.  است و انرژي زياد ميبر  ـ توليد گل براي گياهان هزينه» 2«گزينه  -14

  شود. جوانه زدن در ريشه درخت آلبالو مشاهده مي ند.زن اي از يك گياه را به تنه درخت ديگر پيوند مي ـ در پيوند قطعه» 2«گزينه  - 15

  (كردي) (فصل هشتم ـ گفتار اول)

  : ها ـ بررسي ساير گزينه» 1«گزينه  -16

   ازدانگان بدون گل هستند.ب»: 2«گزينه 

  ه هستند. دان ها بي سرخس»: 3«گزينه 

  هشتم ـ گفتار اول) فصل(كردي) (هستند.  دار بازدانگان دانه »:4«گزينه 

  (كردي) (فصل هشتم ـ گفتار اول)ـ » 2«گزينه  -17

 (كردي) (فصل هشتم ـ گفتار دوم)ـ خامه و كلاله بخشي از مادگي هستند كه روي تخمك قرار دارند. » 1«گزينه  - 18

  



   ها: د. بررسي ساير گزينهشو تغييرات ديواره آن دانه گرده رسيده تشكيل ميبا هاپلوئيد دانه گرده نارس و هاي  از ميتوز ياخته ـ» 3«گزينه  -19

  گامت نر در گياهان گلدار وسيله حركتي ندارد. »: 1«گزينه 

  هاپلوئيدند.   هاي كيسه گرده مثل دانه گرده برخي ياخته»: 2«گزينه 

  (كردي) (فصل هشتم ـ گفتار دوم). شود گرده نارس از يك تقسيم ميوز حاصل ميدانه  4»: 4«گزينه 

. بافت خورش تخمك توسط ديواره تخمك احاطه گيرد ي منشاء ميناز كيسه رويا زا هاي كيسه گرده و تخم ـ دانه گرده از ميوز ياخته» 3«گزينه  - 20
  (كردي) (فصل هشتم ـ گفتار دوم)شده است. 

ل است شك همهاي  اي از ياخته شود. كال توده شت بافت براي توليد انبوه استفاده ميكباشد. فن  اشتباه مي»  و«و » د«، »الف«ـ موارد » 4«گزينه  -21
  (كردي) (فصل هشتم ـ گفتار دوم)و تمام مراحل آن در محيط سترون انجام مي شود. 

  (كردي) (فصل هشتم) (گفتار دوم)ـ » 4«گزينه  - 22

ند. اگر كلاله دانه گرده را بپـذيرد لولـه   ك زا لقاح مي و تخماي  د كه با ياخته دو هستهشو اسپرم توليد مي دوزايشي  ـ از تقسيم ياخته» 3«گزينه  - 23
  . تخمك همواره به تخمدان متصل است. شود در قطبي از تخمك كه نسبت به خامه دورتر است تشكيل ميد. تخم اصلي شو گرده تشكيل مي

  (كردي) (فصل هشتم ـ گفتار دوم)

  (كردي) (فصل هشتم ـ گفتار سوم)دهد.  ـ خيار گياه يكساله است و در يك سال رشد زايشي و رويشي خود را انجام مي» 2«گزينه  - 24

  (كردي) (فصل هشتم ـ گفتار سوم)كند و نقش پراكنشي ندارد.  وران حفاظت ميـ ميوه نارس از خورده شدن دانه نارس توسط جان» 2«گزينه  - 25


